澳门原创舞剧《奔月》献礼回归10周年

http://www.cflac.org.ci

2009_10_12

作者: 张家自

来源:新华网

新华网澳门10月7日电(记者 张家伟)作为庆祝澳门回归10周年的艺术献礼,由澳门新一代专业舞者演出的本地大型原创舞剧《奔月》7日晚在澳门正式上演。这也是回归以来,澳门致力培养艺术人才的重要成果。

《奔月》以神话爱情故事为主题,舞剧中一对相爱的恋人被迫分离,虽男主角在世俗眼光下选择放弃理想,但女主角并不屈服,最终感动上天,获得月亮的抚慰,奔向月亮,实现梦想。

这一舞剧由国内外多次获奖的舞蹈家应萼定和他的弟子杨敏健负责。参与演出的女演员全部来自成立时间不长的澳门演艺学院舞蹈学校,她们还是这一学校首届全日制"舞蹈技术课程"毕业生。

尽管由于本地的艺术人才短缺,《奔月》的男演员和部分幕后制作班底仍要借助外力,但对于曾创作本地第一部原创舞剧《澳门新娘》的应萼定来说,《奔月》能够登上舞台将是提升本地艺术原创水平的重要起点。

应萼定说,尽管到目前为止,本地专业艺术人才还是不多,但"澳门不可能永远不发展艺术,我们就是打基础的"。舞剧的女主角之一陈智青很有信心地说,相信本地和内地观众都会在舞剧中感受到澳门不断提升的艺术水平。

据演艺学院介绍,这出本地原创舞剧在澳门首演后,还将于10月23日和11月17日分别在深圳保利剧院和北京国家大剧院上演,为内地观众展现澳门的文化艺术成就。

(编辑: 李钊)